

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: péntek 2020. június 5 13:38
Tárgy: Sberbank: Babaváró kölcsön módosítások (2020.06.13-tól)

Kedves Partnerünk,

Tájékoztatunk Benneteket, hogy a Babaváró kölcsön jogszabályi feltételei **2020.06.13-tól** módosulnak az alábbi pontokon:

- **Eltörlésre került** az a megkötés, hogyha a házaspár valamely tagja legalább egy gyermeket nevel, akkor az egyik házastársnak az első házasságában kell élnie. Azaz, már nem lesz vizsgálendő és az ügyfeleknek sem kell nyilatkozniuk arról, hogy melyik félnek a **jelenlegi házassága hányadik házassága** és nevel(nek)-e gyermeket vagy sem.
- Amennyiben az ügyfél korábban **külföldön dolgozott**, akkor a kölcsönkérelem benyújtását **megelőző 90 napos időtartamban kell, hogy rendelkezzen magyarországi TB jogviszonnal**. Például ha egy fiatal házaspár haza szeretne költözni külföldről és Babaváró kölcsönt szeretnének igényelni, akkor eddig legkorábban 180 nappal a költözés után igényelheték meg a kölcsönt. Ez a határidő most lecsökken 90 napra. Természetesen ennek feltétele, hogy külföldön és a költözés után Magyarországon is megfelelő TB jogviszonnal rendelkezzen legalább a házaspár egyik tagja.
- Az adóazonosító jelet adóigazolvánnyal, ideiglenes adóigazolvánnyal vagy az adóazonosító jel igazolására szolgáló hatósági bizonyítvánnyal is lehet igazolni.
- Amennyiben az igénylők személyazonosságát a benyújtott okiratok alapján megállapítható, az igénylők által benyújtott okiratokban a feltüntetett adatok névvisseléssel kapcsolatos esetleges változások, eltérések vannak akkor az okiratokat el kell fogadni. Pl. ha a feleség TB igazolásán még a leánykori neve szerepel, de a kölcsönt már a férjezett nevére szóló személyes okmányokkal jön igényelni akkor azt el kell fogadni.
- **A hallgatói jogviszony fennállását a felsőoktatási intézmény által kiadott igazolással kell igazolni.**
- A TB 3 éves jogviszonyának igazolásához elfogadható lesz a diplomás GYED időtartama is az ellátást megállapító szerv határozatával, de a kölcsönigénylés benyújtását megelőző 180 napos időszakban már dolgoznie kell.
- A bank **döntési határideje módosul 10 napról 10 banki munkanapra**, illetve az ügyfeleknek is 10 nap helyett **10 banki munkanapjuk van az esetleges hiánypótlásra**.
- Az igénylők a várandósság **12. hetét és a szülés várható időpontját a terhességi kiskönyvvel vagy a kezelőorvos által kiállított igazolással igazolhatják**(erre a jogszabály meghatározott egy formanyomtatványt, ezt amint elkészül, továbbítjuk számotokra)
- Ha a kölcsönkérelmet a várandósság ideje alatt, illetve a várandósság betöltött 12. hetét követően nyújtják be, a törlesztés szüneteltetése iránti kérelmet / ikerterhesség esetén az előtörlesztési támogatást a kölcsönkérelemmel egyidejűleg is be lehet nyújtani azzal, hogy a terhességi könyvben tett utolsó bejegyzés dátuma vagy a kezelőorvos által kitöltött igazolás kiállításának időpontja legfeljebb 15 nappal előzheti meg a kölcsönkérelem benyújtásának időpontját. Azaz ha az ügyfelek bármikor **12. hetes magzatot jelentenek be vagy moratóriumot / előtörlesztési támogatást igényelnek** abban az esetben fontos, hogy a terhességi könyvben tett utolsó bejegyzés dátuma vagy a **kezelőorvos által kitöltött igazolás kiállításának időpontja legfeljebb 15 nappal előzheti meg a bejelentést/igénylést**.
- **Ikerterhesség esetén a törlesztés szüneteltetési időszak kitoltható lesz plusz 2 évvel**, de ezt az ügyfeleknek **külön kell igényelniük a 3 éves szüneteltetés letelte előtt 60 nappal**. Így ha élnek ezzel a lehetőséggel az ügyfelek akkor összesen 5 év törlesztés szüneteltetésre lehetnek jogosultak.
- Amennyiben a házaspár egyik tagja a kölcsön folyósításától számított 5 éven belül elhalálozik és még nem született gyermekük az elhalálozás időpontjáig akkor is megmarad a kamatmentesség abban az esetben ha a halotti anyakönyvkiadvány 60 napon belül benyújtásra kerül a bankhoz.

Üdvözlettel,
Horváth-Laklia Ágnes, Kiss Marcell
Brókeri Értékesítési Osztály



Strongest Banking Brand in the World 2018, Brand Finance
Best Bank in CEE 2018, The Banker magazine

Sberbank Magyarország Zrt.
1088 Budapest, Rákóczi út 1-3.
partnerkapcsolat@sberbank.hu
www.sberbank.hu



Mielőtt kinyomtatja ezt az e-mailt, gondoljon a környezetre!
Before printing this e-mail please consider the environment.

Bizalmas információ: A jelen e-mailben foglalt információ személyre szóló és bizalmas, melyet kizárólag a címzett használhat fel. A címzetten kívül, akinek esetlegesen ezen e-mail a birtokába jut, tartalmát nem használhatja fel, nem változtathatja meg, nem másolhatja le, illetve semmilyen egyéb módon nem rendelkezhet vele. Amennyiben nem Ön a címzettje ennek az üzenetnek, kérjük azonnal értesítse a feladót és szíveskedjen rendszeréből az üzenetet valamint az ahhoz csatolt dokumentumokat törölni. Confidentiality Note: This e-mail is intended only for the person(s) or entity(ies) to which it is addressed and may contain information that is privileged, confidential or otherwise protected from disclosure. Any review, retransmission, copy or other use of, or taking of any action in reliance upon this information by anyone other than the intended recipient(s) is prohibited. If you have received this e-mail in error, please notify the sender immediately and destroy the entire message including the documents attached to that.